	建設環境委員会会議録

	開会日
	平成２０年５月８日（木）午前１１時２１分

	閉会日
	平成２０年５月８日（木）午前１１時４５分

	場所
	長久手町役場２階第７・８会議室

	出席委員
	委員長　　前田幸明　　副委員長　　じんの和子
委員　　　浅井たつお　　加藤和男　　水野竹芳
　　　　　吉田日勝

	欠席委員
	な　し

	欠員
	な　し

	会議事件のため出席した者の職氏名
	副町長　加藤具己　　

生活環境部長　加藤八州夫
環境課長　松井豊明　　同ごみ対策係長　若杉幹男
税務課長　加藤俊郎　　同補佐兼住民税係長　星島ひとみ
計６名

	職務のため出席した者の職氏名
	議長　川合保生　　副議長　伊藤祐司

議会事務局長　岩松節明　　　同主幹　水野悟

	会議録
	別紙のとおり


別紙

委員長　　　　開会宣言

　　　　　あいさつは省略します。これより議事に入ります。

議案第２８号

委員長　　　　本委員会に付託されました、議案第２８号塵芥車の買入れについてを議題といたします。議案第２８号について、執行部の説明を求めます。

環境課長　　議案第２８号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第２８号に対する質疑等を行います。

　　　　　　　質疑及び意見のある委員は挙手を願います。
浅井委員　　　車にステップがないと言うことだが、キャビンから降りる時などの業務マニュアルは作成しているか。

環境課長　　　マニュアルは作成していないが、ミーティングなどで安全に作業を行うように指導しえいる。

加藤委員　　　ボディーはメーカーによって値段が違うと思うがどこのものか。また、ごみは圧縮して積み込むものか。ロータリー式などか。

環境課長　　　ボディーの図面は富士重工製のもので、同等品以上の仕様とした。積み込み形式はある程度の押し込みはあるが圧縮まではしない。

吉田委員　　　シャーシーは、日野・いすゞなどメーカーにより差があると思うがどのようにしたのか。
環境課長　　　シャーシーについては何社かあり、町の積算はいすゞでしている。これは新長期適合ディーゼルエンジンであること、また作業時にオートシフトがついており作業しやすいためです。

吉田委員　　　今回はどこのメーカーのシャーシーか。

環境課長　　　いすゞ又は同等以上です。

じんの委員　　公募型指名入札も考えられるが、なぜ指名競争か。また何社を指名したのか。

環境課長　　　町の入札基準に従い指名競争入札とした。６社指名で１社辞退、５社で入札をした。

じんの委員　　モリタエコノスを選んだ理由は何か。現有の車と比較して排ガス以外にメリットは、また使用期間はどれくらいか。

環境課長　　　モリタエコノスは前回も納車しているので選定に入れました。現行規制で使用できれば１０年位は使用できると考えている。

じんの委員　　他にも買い替え予定はあるか、また今の車はどうするのか。

環境課長　　　現在ある車は下取価格として設計し入札している。今後の買い替えについては、手元に資料がありませんので後ほど回答します。
委員長　　　　他ございませんか、無いようですので討論採決を行います。

最初に反対討論を行います。ございませんか。

無いようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

無いようですので、採決を行います。議案第２８号塵芥車の買入れについて原案のとおり賛成委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。

よって議案第２８号塵芥車の買入れについては原案のとおり可決することに決しました。

承認第１号

委員長　　　　次に承認第１号長久手町税条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。承認第１号について、執行部の説明を求めます。

税務課長　　　承認第１号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより承認第１号に対する質疑等を行います。

　　　　　　　質疑及び意見のある委員は挙手を願います。
前田委員長　　エンゼル税制は中小のベンチャー会社に優遇してきたが、廃止になった背景はどう考えるか。

税務課長　　　国の税調で賛成、反対と色々の意見があり変わってきたと思う。またエンゼル税制が導入された平成１２年当時と、今の状況が変わってきたと思う。
委員長　　　　他ございませんか、無いようですので討論採決を行います。

最初に反対討論を行います。ございませんか。

無いようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

無いようですので、採決を行います。承認第１号長久手町税条例の一部を改正する条例について原案のとおり賛成委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。

よって承認第１号長久手町税条例の一部を改正する条例については原案のとおり承認することに決しました。

委員長　　　　以上で本委員会に付託されました議案は全て審議終了いたしました。

次に、委員長報告は委員長と副委員長に一任していただけますか。
ご異議が無いようですのでそのように取り計らいさせていただきます。
以上をもちまして建設環境委員会を閉会します。

午前１１時４５分閉会

上記、要点筆記は会議内容と相違ないので署名する。

平成２０年５月８日

建設環境委員会委員長　　前田幸明
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